



STŘEDNÍ ZAHRADNICKÁ ŠKOLA RAJHRAD
příspěvková organizace

„Tvoříme krásu ...“

Ústní zkouška – kritéria hodnocení profilového odborného předmětu Biologie pro MZ v roce 2024 obor Ekologie a životní prostředí

ODBORNÁ ČÁST: Žák si vylosuje téma a formou výkladu prokáže odborné znalosti při dodržení stanovených pravidel komunikace.

KOMUNIKACE: Žák komunikuje souvisle v celých větách, používá odborné termíny, sdělované myšlenky jsou strukturované tak, aby bylo zřejmé, že se žák v dané problematice orientuje a správně odpovídá na položené otázky, projev je logicky strukturovaný.

Oblast (část zkoušky)	body	popis	body	popis	body	popis	body	popis	body	popis
ODBORNÁ ČÁST	8	Odpověď je úplná a vyčerpávající, žák správně a pohotově reaguje na doplňující otázky.	6	Odpověď je úplná. Žák se dopouští nepodstatných nepřesností, které je po upozornění učitele sám schopen odstranit. Správně odpovídá na doplňující otázky.	4	Odpověď není úplná. Žák se dopouští i chyb, přesto je zřejmé, že se orientuje v dané problematice. Žák opraví část chyb s pomocí učitele.	2	Odpověď není úplná. Žák odpovídá s pomocí učitele. Odpovědi ještě postihují podstatu problému.	0	Žák není schopen odpovědět na otázku, není schopen postihnout podstatu problému, v dané problematice se neorientuje.
KOMUNIKACE	4	Žák komunikuje bez chyb, dodržuje pravidla komunikace.	3	Žák komunikuje s drobnými chybami, dodržuje pravidla komunikace.	2	Žák komunikuje s chybami, má drobné nedostatky v pravidlech komunikace.	1	Žák komunikuje s chybami, po upozornění učitele je dokáže odstranit, má nedostatky v pravidlech	0	Žák není schopen komunikovat. Jeho projev je chaotický a nestrukturovaný.

								komunikace závažného charakteru, výsledný projev je ještě strukturovaný.		
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Schváleno předmětovou komisí: 25. 01. 2024

Schváleno ředitelem školy:



STŘEDNÍ ZAHRADNICKÁ ŠKOLA RAJHRAD
příspěvková organizace

„Tvoříme krásu ...“

Ústní zkouška – hodnocení profilového odborného předmětu Biologie pro MZ v roce 2021 obor Ekologie a životní prostředí

Celkové hodnocení									
<i>Celkový počet dosažených bodů</i>	<i>Výsledná známka</i>	<i>Celkový počet dosažených bodů</i>	<i>Výsledná známka</i>	<i>Celkový počet dosažených bodů</i>	<i>Výsledná známka</i>	<i>Celkový počet dosažených bodů</i>	<i>Výsledná známka</i>	<i>Celkový počet dosažených bodů</i>	<i>Výsledná známka</i>
12–10	výborně	9–8	chvalitebně	7–6	dobře	5–3	dostatečně	2–0	nedostatečně

Schváleno předmětovou komisí: 25. 01. 2022

Schváleno ředitelem školy:

